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Газ

∞.Більше залежності від рф: Угорщина домовилася про 
додаткові поставки російського газу, який 
надходитиме в країну через «Турецький потік», та 
відтермінування платежів за паливо у разі 
екстремального зростання цін. Країна споживає в 
середньому 10 млрд м3 газу, частка російського газу в 
загальних обсягах споживання складе 80-85%. 

∞ Уряд Нідерландів працює над припиненням імпорту LNG 
з рф. «Нідерланди 2023 року припинили підписувати нові 
контракти на імпорт скрапленого природного газу з росії й 
працюють над відмовою від контрактів, що існували 
раніше»,  — повідомив міністр енергетики Роб Джеттен в 
інтерв'ю Bloomberg. Як зазначає видання, згідно з даними 
відстеження руху суден, цьогоріч Нідерланди стали 
четвертим за величиною покупцем російського LNG у ЄС. 

∞ Торік Польський Orlen більш ніж удвічі збільшив 
видобуток газу в Норвегії. У компанії зазначили, що 
виробництво склало 3.15 млрд м3 проти 1.42 млрд м3, які 
було видобуто у 2021 році. Загальний обсяг виробництва 
газу групою Orlen у Польщі й за кордоном у 2022 році 
склав 7.7 млрд м3, що дорівнює майже половині 
споживання країни.  

∞ За оцінкою Центру німецьких досліджень Інституту 
Європи РАН, торік постачання російського LNG в 
Євросоюз зросло майже на 35%  — до історичного 
максимуму в 16.7 млрд м3.

Нафта і нафтопродукти

∞.Національне агентство з питань запобігання корупції 
внесло нафтосервісну компанію SLB (колишню 
Schlumberger) зі штаб-квартирою в США до переліку 
міжнародних спонсорів війни. НАЗК повідомляє, що SLB 
відіграє критичну роль для держави-агресора, займаючи 
8% російського нафтосервісного ринку. Внесок компанії у 
російську економіку склав вже понад $4.5 млрд у вигляді 
податків, штат налічує 11 500 співробітників. Крім того, SLB 
має широку мережу дочірніх підприємств в росії, що 
дозволяє їй обходити міжнародні санкції.

∞ Британська BP розпочала видобуток нафти на морській 
платформі Argos в американській частині Мексиканської 
затоки. Як зазначають у компанії, це перший новий 
виробничий об'єкт BP у затоці з 2008 року.

∞ Угорщина домовилася з росією про подальше постачання 
сирої нафти трубопроводом «Дружба» через територію 
України. Глава МЗС країни Петер Сійярто заявив, що 
угорська MOL безпосередньо розраховуватиметься з 
українським оператором трубопровідної мережі. 

∞ росія вперше розпочала експорт палива до Ірану 
залізницею через Казахстан та Туркменістан. 
Як повідомляє Reuters, у лютому та березні 
рф направила до Ірану до 30 тис. т бензину 
та дизельного палива. Деякі партії бензину 
були відправлені вантажівками з Ірану до 
сусідніх держав, зокрема до Іраку.

росія повинна сплатити $5 млрд компенсації за 
збитки Нафтогазу в Криму 

Арбітражний трибунал при Постійній палаті Третейського 
суду в Гаазі зобов'язав росію виплатити $5 млрд 
компенсації за завдані збитки та втрачене майно Нафтогазу 
у Криму в 2014 році.

росія повинна виконати рішення суду відповідно до своїх 
зобов’язань за міжнародним правом і в повному обсязі 
компенсувати збитки.  

Як повідомили у Нафтогазі, рішення арбітражу можна 
реалізовувати через механізм примусового виконання. 
Відтак, у разі відмови росії від добровільного виконання, 
відповідно до Нью-Йоркської конвенції 1958 року, компанія 
має право розпочати процес визнання та допуску до 
примусового виконання рішення на території тих держав, 
де знаходяться активи рф.

Розвідка Британії: росія провалила «зимову 
війну» проти української енергосистеми

За інформацією «Європейської правди», яка посилається 
на огляд Міноборони Великої Британії про війну в Україні, 
британська розвідка констатувала, що росії не вдалося 
довести до колапсу українську енергосистему за осінь і 
зиму, а зараз ці наміри фактично згорнули. 

«російська кампанія з метою завдати серйозної шкоди 
об’єднаній  енергосистемі України взимку 2022-2023 рр., 
найімовірніше, провалилася. росія завдавала ударів з 
відстані із жовтня 2022-го, проте масштабні атаки стали 
рідшими з початку березня 2023 року. Удари меншого 
масштабу (до 25 ракет) тривають, але, скоріше за все, 
мають набагато менший вплив на енергосистему», — 
повідомили у розвідці. 

Укрнафта планує залучати партнерів до 
збільшення видобутку

Фахівці компанії вже готують проєкти угод для 
потенційних інвесторів. Йдеться про контракти за 
кращими світовими практиками та з урахуванням норм 
українського законодавства, зокрема це угода про 
розподіл продукції (PSA, Product Sharing Agreement) та 
угода з надання послуг з ризиком (RSA, Risk Service 
Agreement).

Щоб потенційні інвестори мали всі необхідні дані, 
Укрнафта створила Virtual Data Room, де кожна компанія, 
що хоче вкласти гроші у розвідку та розробку родовищ, 
зможе отримати вичерпну геолого-промислову 
інформацію про запропоновані ділянки.

Після завершення формування пакету підготовчих 
документів компанія оголосить відкритий конкурс для 
інвесторів, які пройшли процедуру комплаєнсу, на спільні 
проєкти з розвідки та розробки родовищ.




